

中正學院南富美校區親子運動會 展現親子歡笑與團結的美好時光



菲律賓中正學院訊 2025年3月7日，本校南富美校區的「余明培體育館」搖身一變，成為一個充滿活力與歡樂的家庭娛樂場所。場館內洋溢著興奮的氣氛——學生們的歡樂呼喊，家長們的鼓勵歡呼，此起彼落，一年一度的親子運動會取得了巨大的成功，增進了親子間的情感，強化了團隊精神與合作意識。

活動以色彩繽紛的隊伍揭開序幕，參賽者按團隊顏色分為黃、紅、藍和綠四隊。在一陣熱烈的歡呼聲中，葉啟明校長發表了鼓

舞人心的開幕詞。隨後，董事會郭樹垣執行副董事長點燃了儀式火炬，象徵貫穿一天的團結和運動精神。

此次活動的亮點無疑是一系列引人入勝的親子遊戲，讓家長和孩子共同參與。在「親子接力賽」中，家長和孩子們帶著堅定的笑容衝刺和傳遞接力棒。

而在「籃球槍戰」中，爸爸們大展身手，展示了他們最好的頭頂投球。整個體育館裡回蕩著笑聲和掌聲，家人們互相歡呼，營造出一種溫馨的氛圍。

除競技比賽，學生們充滿活力的舞蹈和歌曲的精彩表演也為觀眾帶來了歡樂。接著，考驗參賽者的準確度和氣力，使用豆袋的「標槍投擲」，以及展示敏捷度和毅力而具有挑戰性的「障礙賽」也一一上場。當孩子在跨欄、穿越隧道和麻袋跳躍賽跑中奮力拼搏時，家長們則在場邊熱情地為他們加油打氣。

比賽結束時，中正大家庭圍成一個大圈，齊聲合唱《我愛我的家人》，以這首溫馨感人的歌曲為這個親子運動會劃下圓滿的句點。

本次活動由南富美校區的幼稚園蒙台梭利課程總主任 Michelle Ulgasan 和國際文憑課程總主任 Bobby Bhojwani 共同主持。

本校南富美校區親子運動會充分展現了共享經歷如何增強社區凝聚力。在這一天，家長、孩子和老師攜手創造了珍貴回憶，讓彼此間的情感更加緊密。

這次活動也提醒大家，在繁忙的日常生活中，花時間與家人共度美好時光是何等珍貴！

慈濟在晨光中學舉行志工營招生說明會 熱忱邀請學生共襄盛舉



晨光中學訊：2025年4月11日下午二時，菲律賓慈濟基金會的慈青及陪伴媽媽在李伯慈師姐的推薦下，於本校何祖析紀念堂舉行志工營招生說明會，初高生及中文老師均前來參與。此次說明會旨在讓更多人了解慈濟機構的理念與運作，並對2024年志工營的點點滴滴進行詳細介紹，最後更開放現場來賓提問，營造互動交流的良好氛圍。

活動伊始，慈濟基金會的慈青們向與會者介紹慈濟的創立背景與使命，分享該機構自1966年成立至今的成就與社會影響。慈濟秉持「慈悲大愛、感恩尊重」的核心價值，涵蓋慈善、醫療、教育及人文等四大志業，透過全球志工的投入，為社會帶來溫暖與希望。講者提到，慈濟基金會始終致力於救助貧困、支援災難救援行動，以及推動環保與人文關懷活動。這些努力讓慈濟在全球建立了深厚的善緣，使越來越多的人願意加入這個行善的平台，成為社會的正向力量。

在慈濟機構介紹後，慈青們安排回顧2024年志工營的精彩點滴，並透過照片與影片，讓與會者深入體會志工們的成長與感動。去年的志工營吸引眾多來自不同背景與年齡層的學員參加，活動包括慈善服務體驗、環保教育、心靈成長課程以及團隊合作訓練等。慈青們向本校學生們保證，這不僅是一次充滿學習的旅程，更是一場讓人重新審視人生價值的深刻體驗。

說明會的最後階段，大會安排開放提問時間，讓與會者有機會與慈濟志工及基金會代表互動交流。許多來賓詢問如何報名2025年志工營，是否有年齡限制，以及志工服務的詳細內容。

本次志工營招生說明會圓滿結束，許多與會者表示對慈濟有了更深入的了解，也產生了濃厚的參與興趣。慈濟基金會代表感謝大家的支持，並期許未來能有更多志工加入，讓善行繼續擴展，形成更強大的社會助力。慈濟秉持「人飢己飢，人溺己溺」的精神，希望透過志工營，培養更多願意為社會奉獻愛心的人才，共同推動公益事業發展。